

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

KRSTARENJE BRODOM CELESTYAL CRYSTAL: ISTANBUL-ÇANAKKALE-VOLOS-KRETA-SANTORINI-MYKONOS-ATENA

1. dan 3.5.: ZAGREB - ISTANBUL

Sastanak putnika s pratiteljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova. Polazak zrakoplova Turkish Airlines na liniji TK1054 u 09:10 sati. Dolazak u Istanbul u 12:25 sati po lokalnom vremenu. Transfer do luke ukrcaja. Smještaj u kabine. Slobodno vrijeme za istraživanje broda ili šetnju Istanbulom u pratnji voditelja putovanja. Noćenje na brodu.

2. dan 4.5.: ISTANBUL (FAKULTATIVNI IZLET KRSTARENJE BOSPOROM)

Doručak. Današnji dan predviđen je za uživanje na brodu, samostalno istraživanje Istanbula ili odlazak na zajednički izlet krstarenje Bosporom. Bospor povezuje dva kontinenta Europu i Aziju. Uživajte u pogledu na carske palače, tvrđave i romantična mjestašca Bosporskog tjesnaca. Dok ćete se probijati između tradicionalnih ribarskih brodova i trajekta primijetit ćete Orijent i Zapad. Glamurozna palača Dolmabahçe iz 19. st. i bivša osmanska palača Çırağan, sada luksuzni hotel na europskoj strani rijeke. Na azijskoj strani vidjet ćete ljetne rezidencije sultana, palaču Beylerbeyi te Anadolusihari srednjovjekovnu tvrđavu. Dolazak na kopno i odlazak do labirintske tržnice začina. Povratak na brod te isplavlavanje u 20:00 sati.

3. dan 5.5.: ÇANAKKALE

Ujutro se budite u Çanakkale, gradu i luci u Turskoj na južnoj azijskoj strani Dardanela, povijesno i mitološki bogato područje te domovina mnogih legendi. Ovaj turistički grad jedan je od najznačajnijih gradova proizvodnje keramike u vrijeme otomanskog carstva. Uživajte u turskoj gastronomiji: poznati kebab, kofte (ekvivalent mesnim okruglicama), juha od jogurta s raznim začinima (metvica, špinat, peršin...), dolme (povrće punjeno mesom ili smjesom riže i začina), baklave isl. Isplavlavanje broda u 17:00 sati. Noćenje.

4. dan 6.5.: VOLOS

Danas se budite u Volosu u Grčkoj, jednom od najvećih i najatraktivnijih grčkih gradova, ujedno i jednoj od najistaknutijih luka. Uz bogatu povijest čiji se tragovi mogu vidjeti na svakom koraku, zanimljivi sakralni objekti, muzeji i arhitektura ovaj grad čine izuzetno interesantnim. Iz Volosa se

prostire pogled prema planini Pelion. Neprobojne šume planine potaknule su mnoge legende između kojih je i ta da su prema grčkoj mitologiji upravo tu živjeli kentauri. Isplovljavanje broda u 17 h. Noćenje.

5. dan 7.5.: KRETA

Doručak. Danas oko 13:00 sati uplovljavamo na Kretu. Kreta je otok izobilja koji još od doba antike slovi za pravi biser Sredozemlja. Prekrasne plaže, kristalno čisto more, nasadi maslina, planine, klanci, jame i visoravni nude svakome ponešto, od aktivnog odmora do izleta, razgledanja znamenitosti i sportskih aktivnosti. Kreta je otok suprotnosti na kojem se suvremena turistička ponuda sve vrijeme prepliće s besmrtnom tradicijom i poviješću. Heraklion je glavni grad Krete i četvrti grad po veličini u Grčkoj. Tu vas očekuje mnoštvo modernih trgovina, tradicionalnih ali i vrlo modernih restorana, Arheološki muzej s reprezentativnim primjercima minojske kulture te prekrasna katedrala Agios Minas koja prima do 8 000 ljudi i ima izvrsnu akustiku. U sklopu krstarenja uključen je izlet u Knosos, palaču koja se smatra najstarijim europskim gradom. Duge i krivudave ceste drevnog grada Krete postupno razotkrivaju izvanrednu umjetnost i arhitekturu. Povratak na brod. Isplovljavanje u 23:59 sati. Noćenje.

6. dan 8.5.: SANTORINI-MYKONOS

U jutarnjim satima uplovljavamo na Santorini - jedan od najljepših bisera među grčkim otocima koji je nastao uslijed vulkanske erupcije, te je stvoren mit o izgubljenom gradu Atlantidi koja se možda nalazi upravo ovdje... Dojam koji ostavlja predivan vulkanski kraj upotpunjuju ljubaznost domaćina, brojne plaže s crnim vulkanskim pijeskom uz čisto Egejsko more, tisućljetna povijest i sela izgrađena na strmim klisurama s bijelo-plavim kućama svojstvenim cikladske arhitekture. To je otok koji je po veličini malen, ali po ljepoti toliko velik da je glas o njemu obišao cijeli svijet. U sklopu krstarenja uključen je izlet u Oiu, drugo po veličini selo na otoku. Vožnja kroz sela Firostefani, Imerovigli i Megalochori okružena vinogradima i prekrasnim krajolikom. Po dolasku u Oiu slijedi šetnja blistavim bijelim ulicama kroz prekrasan labirint trgovina, kafića, galerija i restorana. Povratak na brod i isplavlavanje prema Mykonosu u 13:00 sati. Opustite se na brodu uz ručak, ležaljke uz bazen te pripremite za ludi provod koji vas čeka na Mykonosu. Uplovljavanje u 19:00 sati. Mykonos je mondano ljetovalište i jedan od najpopularnijih grčkih otoka. Krasi ga vizura tradicionalnih grčkih bijelih fasada, mnoštva vjetrenjača u kontrastu s plavetnilom mora. Ovdje vas očekuje mnoštvo barova, restorančića, tradicionalnih grčkih taverni te otmjenih butika i luksuznih hotela koji se kriju u krivudavim uličicama. To je otok koji je postao omiljena destinacija jet seta koji ovdje dolaze na nezaboravan provod. Najprepoznatljiviji dio Mikonosa zove se Mala Venecija, s kućama živopisnih fasada i šarenih balkona koje zapljuskuje more. Slobodno vrijeme. Noćenje.

7. dan 9.5.: MYKONOS-ATENA

Isplovljavanje broda u 02:00 sati. Noćenje na brodu uz plovidbu prema Ateni. Uplovljavanje u Atenu u 09:00 sati. Grad bogate povijesti, mitova i grčkih bogova, centar antičkog grčkog svijeta u kojem se nalaze najznačajniji spomenici svjetske kulturne baštine. Prošećite do četvrti Plaka živopisnom djelu Atene i kušajte čuvane musake, pita gyros ili souvlaki te sve to začinite tradicionalnim pićem, rakijom Uzo ili Metaxom. Isplovljavanje broda u 16:00 sati i plovidba prema Istanbulu. Noćenje.

8. dan 10.5.: ISTANBUL

Doručak. Uplovljavanje broda u Istanbulsku luku. Nakon iskrcaja slijedi transfer do hotela. Slobodno vrijeme za vlastite programe, shopping ili ispijanje čaja uz sakupljanje posljednjih dojmova. Navečer predlažemo odlazak na zajedničku večeru u tradicionalni restoran uz ples trbušnih plesačica te folklorni program. Noćenje.

9. dan 11.5.: ISTANBUL-ZAGREB

Odjava iz hotela. Transfer do zračne luke. Prijava na let za Zagreb i polijetanje zrakoplova u 7:05 h s dolaskom u Zagreb u 08:15 h.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicu)

Slike

